

助民企发展 同民企共成长

淮安市金发集团 江苏银行淮安分行 举行党建共建签约活动



■融媒体记者 吴家婧 谭鑫
通讯员 韩琦 杨燕群

本报讯 在中国共产党成立103周年之际,6月28日下午,淮安市金融发展集团、江苏银行淮安分行举行全面战略合作暨党建共建、党建联盟签约活动。

本次活动以“助民企发展 同民企共成长”为主题,旨在进一步凝聚党建工作合力,推进党建优势互补、资源共享,以高质量党建引领高质量金融服务提升。活动现场依次举行了党建共建协议签约、全面战略合作协议签约、“助民企发展 同民企共成长”党建联盟签约仪式。

中共淮安市纺织行业协会支部委员会、中共淮安市安徽商会支部委员会、中共

淮安市科技企业商会支部委员会、中共江苏银行淮安清江浦支行支部委员会、中共淮安市金融发展集团第二支部委员会等十余家党建联盟单位代表围绕主题作了交流发言,谈发展、话未来,现场气氛活跃热烈。

据悉,开展“助民企发展 同民企共成长”党建共建活动,是江苏银行淮安分行与淮安市金融发展集团发挥各自优势,提高金融服务实体经济质效、落实助企惠企政策的一大举措。双方以党建共建为纽带,联合各商会、协会代表,签署全面战略合作协议、党建共建协议、党建联盟协议,整合服务资源,积极探索金融服务企业的渠道和模式,为民营经济持续健康发展助力赋能。

淮安市金融发展集团党委书记、董事长纪福连表示,希望在现有合作成果的基础

上,以党建联盟为抓手,构建“党建搭台、发展唱戏”工作格局,积极推进更深层次的合作,将党建优势转化为业务优势、发展优势,推动“党建链”与“产业链”协同发展,更加有效地实现互利共赢、共同发展,真正实现联盟、联合、联动,为全市经济社会高质量发展作出更大贡献。

江苏银行淮安分行党委书记、行长张建军表示,下一阶段,将以党建共建为契机,坚持金融工作的政治性、人民性,加大民企信贷支持力度,完善民企金融服务体系,促进党建业务融合发展。与市金发集团和各商会、协会一道,深入贯彻落实市委市政府工作要求,坚持同民营企业同命运、共成长,不断加强对民营经济的金融支持,落实助企惠企举措,全面助推民企发展。



轮埠路

『运河记忆』重聚老街烟火气

■融媒体记者 潘梦洁 刘志钧
徐天魁
通讯员 张景国 孙银凤
张 毅 杨 骥

夏日,里运河畔的轮埠路上,霓虹灯闪烁,晚风拂面,不少市民、游客来这里放松休闲。“这条路现在真适合散步,风景很美,晚上沿街还会摆满售卖各种商品的摊位,很有趣。”常来轮埠路散步的市民王华说,自里运河文化长廊清江浦景区开放以来,无论清晨还是傍晚,轮埠路已成为市民休闲的好去处。

轮埠路本是里运河南岸的一段河堤。川流不息的里运河将清江浦一分为二,在大闸口一段,南岸是商业繁华的花街,北岸是兴盛的十里长街。作为该段南岸的堤坝,轮埠路的由来或许就如“轮埠”二字所表达的意思一般——这里是船舶停靠的码头。据史料记载,清光绪二十四年(1898年),淮扬运河轮船航运开禁,民族资本轮船

公司涌现。该年四月初四,立生洋行率先开通“镇清线”。至1934年,共有招商、戴生昌、镇通、江泰等14家轮船公司开辟淮扬运河航线。清江闸东侧为“镇清线”的北端终点,这些轮船的停靠处就被称为轮埠路。

1959年城南大运河新航道开通,市区段里运河老航道渐渐退出航线的舞台,轮船码头由清江大闸口南移至清浦南港,轮埠路也渐渐由繁华的市井之地演变成散落的居民住所。淮安文史专家王乃荣在《清江浦印象》中写道:“从前,在慈云寺、文庙的背面,排列着参差不齐的各家轮船公司的候船室和售票窗口,以及货物堆栈,还有几家旅馆、客栈。路两边杂乱无章地拥挤着香烟摊、小饭摊、瓜子花生摊……”如今,老街重聚烟火气,每到傍晚,琳琅满目的集市摊位让人应接不暇,改装后复古味十足的咖啡车,“潮”味满满的露天帐篷休息区,再加上白黄相间的灯光串点连线,置身其中,氛围感满满,是不少市民心目中的“网红打卡地”。



扫码看视频

爱岗敬业 做群众的“守护神” ——记第二届淮安市道德模范姜贵才

■通讯员 王一婷
融媒体记者 张金宇

在清江浦区西街道繁荣社区,大家都知道民警“老姜”。从事社区警务工作25年,他帮助下岗职工重返就业岗位,帮助失足青年回归社会,帮助失学儿童重返校园……他就是第二届淮安市道德模范姜贵才。

1999年,姜贵才主动要求从市公安局机关下派到原清河公安分局长西派出所担任社区民警,一干就是25年。他始终以火一样的热情投身岗位,力所能及地为群众做好事、设身处地地为百姓解难题、想方设法地为居民办实事。2005年4月,姜贵才在辖区走访时了解到75岁的孤寡老人秦爱珍丈夫早年去世、膝下无儿无女,还患有多种疾病。此后,姜贵才一有空就往秦爱珍家跑,帮她办理低保手续,给她送生活必需品,让秦爱珍的晚年生活有了保障。

“社区就是我的家,我站起来是把伞,为百姓遮风挡雨;我俯下身是头

牛,为人民鞠躬尽瘁。”姜贵才说。25年来,姜贵才凭着对社区警务工作的热爱和追求,积极探索和创新社区工作方法,总结出独具特色的“托管警务、互动警务和爱心警务”工作模式,初步形成一套实在管用的工作机制,从而实现发案少、秩序好、社会稳定、群众满意的工作目标。

工作中,姜贵才爱岗敬业、忠于职守。对辖区居民情况,他了如指掌;对辖区街巷门牌、场所单位,他能做到“一口清”“一摸准”;对辖区50多名重点人口,他能够准确说出每个人的详细情况。“有事找老姜”已经成为繁荣社区居民的“口头禅”,爱岗敬业的姜贵才被社区居民誉为“平安守护神”和“社区110”。

道德模范
在身边

福州路社区: “家门口”影院点亮居民文化生活

■融媒体记者 王磊
通讯员 牛日芬

本报讯 日前,清江浦区水渡口街道福州路社区联合社区居家养老服务服务中心共同打造社区影院,组织开展系列观影活动,在满足群众精神文化需求的同时,营造健康向上的文化环境,丰富群众精神文化生活。

“家门口”的观影活动,得到了社区居民的积极响应。在观影过程中,居民们沉浸在电影情节中,看得津津有味。社区志愿者还为观影居民准备了水果,为大家带来了愉悦的味觉享受,营造了轻松欢乐的氛围,让居民们在温馨的氛围中交流分享观影感受,增进了邻里之间的感情。“不用去电影院,在‘家门口’就能看电影,觉得特别

幸福。”福州路社区居民李阿姨笑着说。

开展观影活动,不仅为社区老年人增添了新的休闲娱乐方式,也让年轻人在忙碌中停下脚步放松自我,还加强了社区与居民之间、居民与居民之间的联系和互动,营造了和谐、温馨的社区环境。福州路社区工作人员表示,他们将继续为居民提供更多交流和共享的平台,让健康生活方式融入千家万户。

倡导绿色环保理念
培育健康生活方式